



小狗多多

有一只小狗叫多多，它的窝在院子里。它喜欢在院子里玩，玩累了就在窝里睡觉。

有一天，多多醒来的时候，发现自己变成了人。她小心翼翼地从主人的房间里偷了一本书，津津有味地看了起来。从书里她懂得了许多知识，她想：“我再睡一觉可不要变回狗了，那样就看不了书了！”

南通市朝晖小学一(8)班 孟珈好
指导老师 孔玉婷

快乐而短暂的上海之旅

8月10日是中国农历七夕情人节，一早起床，爸爸妈妈就带我去上海玩了。

第一站，我们去看了大马戏表演。大马戏里让我印象最深刻的是“和平信使”的节目。表演中，一个女演员坐在空中的吊环里，几只鸽子围绕在她身边，伴着音乐在空中飞来飞去，精彩极了！随着音乐渐渐进入尾声，吊环上的鸽子越来越多，最后又都飞走了，场下随之响起阵阵掌声……

看完大马戏，我做了一个手工。晚上，我们游黄浦江，乘游轮赏两岸高楼，它们在灯光的“装扮”下就像小姑娘穿着斑斓裙裳，闪闪动人。

第二天一早，我一起床就去酒店泳池游泳了。扑通一声，我一头跳进水里——啊，真凉快呀！下午，我们又去逛了商场，在那里接连买了两个盲盒，终于买到了喜欢的款式。

旅行的时光总是快乐而短暂的。踏上回家的路，我又开始期待下一次旅行了。

南通市朝晖小学一(7)班 王芝文
指导老师 黄海丹

赛拉小镇游记

8月13日上午，姥爷带我去莲花湖湿地的赛拉小镇游玩，这里有秋千、蹦蹦云、沙池……

进入赛拉小镇，我先看到了秋千，就坐了上去，姥爷在后面助力，我随风而起，像一只活泼的小鸟飞向蔚蓝的天空。随后，我们来到了蹦蹦云。爬上最高的那朵云彩，我仿佛化身为孙悟空在天上翻了个筋斗云。离开蹦蹦云，我看见远处的草地上有一艘三层楼一样高的大船，船的顶端有三个高高的烟囱。我跑向大船，从第一层走到最顶层，姥爷怕我摔跤不让我攀爬，我就跟姥爷在大船周围玩起了捉迷藏，玩着玩着，一不小心摔倒在泥泞的草地里，我爬起来下定决心要征服这艘大船。经过姥爷的同意，我从用绳子编织的圆形网状通道的第一层艰难地爬上了最高的烟囱。呀！原来比三层楼还高啊！太爽了！

时间过得好快啊，一下子3个小时过去了，我们结束了这次既开心又愉快的游玩。

南通市朝晖小学一(3)班 周铉
指导老师 钱亚琪

快乐的暑假

说到我的暑假，趣事还真不少。

第一件事就是去了梦寐以求的北京。来到北京，登壮观的长城是必不可少的，我和爷爷奶奶刚爬了一半就已经累得满头大汗。第二天，城市还未苏醒，我和爷爷奶奶就来到了天安门广场。尽管天空还乌黑一片，但广场上早已站满了人。好不容易等到升国旗的时刻，当看到鲜艳的五星红旗在国歌声中升起的时候，我真的好开心。这不正是课本中描绘的场景：国歌声中，徐徐升起。迎风飘扬，多么美丽。

后来，我还去了很多地方，比如清华大学、王府井……

时间就像一匹奔跑的小马，跑着跑着，暑假就接近尾声了。不过，对我来说，这个暑假是充满欢乐和意义的。南通市朝晖小学一(15)班 吕梓蕙

指导老师 陈一琪

海上日出

今天，我凌晨两点就起床了，妈妈要带我去海边看日出。一路上我非常兴奋，总觉得怎么这么远啊……

到了海边，天还没亮，黑漆漆的，分不清哪里是路、哪里是海。

我静静地站在海边，天慢慢亮了起来，一开始云红了，天边开始发白，天空也渐渐亮了起来。突然，“红蛋黄”冒出一个小尖尖，我目不转睛地看着天边，只见“红蛋黄”一下子从海里跳了出来！整个天边全给染红了。我和大家一起欢呼了起来：“太美了！”

海边的日出好壮观，我下次还要来看！

南通市朝晖小学一(7)班 姚蕙

指导老师 黄海丹

美好的旅行

暑期模式开启，我们来了一次说走就走的旅行。我们一家人去了美丽的安徽池州，一路游山玩水，玩得不亦乐乎。

首先，我们来到了九华天池，那里有清澈见底的小溪，微风吹过，水面泛起阵阵涟漪。映入眼帘的还有宛如一道巨大珠帘的瀑布，站在瀑布前，我不禁想到了李白的诗句，“飞流直下三千尺，疑是银河落九天”，真是太震撼了！

随后，我们又去了美丽的蓬莱仙洞，里面有奇形怪状的钟乳石，有的像一匹奔腾的马儿，有的像一只可爱的兔子，还有的像一个大人背着小孩……眼前的景象让我感受到了大自然神奇的魅力。

最后，我们去了风光秀丽的牯牛降。山间的潭水像亮晶晶的绿宝石一样，里面还有成群结队的小鱼，欢快地游来游去。

不知不觉，快乐的旅行结束了。真是一段美好的回忆呀！南通市朝晖小学一(14)班 袁正翰

指导老师 吴希平

青岛之行

暑假，我们一家人去青岛游玩。青岛有蓝蓝的大海，这是我第一次看到大海，非常地兴奋。一到海边，我就拉着妈妈去赶海。我们在海滩上捡到了各种各样的贝壳，还有可爱的寄居蟹，它们缩在贝壳里，不时探出小脑袋，有趣极了！我还和妈妈一起追赶潮水，朵朵浪花像调皮的小孩和我们追逐打闹。

第二天，我和爸爸妈妈一起乘坐了帆船。船长还教我怎么掌舵，我紧张极了，船长告诉我不要害怕，只要看着前方调整方向和力度就可以了。我在船长的指导下完成了一次别具意义的挑战，让我变得更加勇敢和自信。

我们还去了栈桥、五四广场，最后参观了德国监狱，在那里我感受到了革命战士的勇气和坚持，更让我坚定了对祖国的热爱。

这次旅行意义非凡，让我永远难忘。

南通市朝晖小学一(9)班 刘芯语

指导老师 夏钰

我上乒乓球课啦

这个暑假，我鼓起勇气报名了乒乓球课，成了一名小球手。

巴黎奥运会上，乒乓球健儿们的拼搏精神深深触动了我，他们为国争光、技艺超群，让我心生向往。

我了解到奥运精神更快、更高、更强，并将其融入训练中。在乒乓球教室里，我刻苦练习颠球、发球、步伐等，不厌其烦，追求更好，虽然过程辛苦，但

是收获满满。

乒乓球课的训练经历，让我的暑假充实了很多，很开心跟大家分享。

南通市朝晖小学二(2)班 季小雅
指导老师 张倩

学法懂法 从我做起

8月10日，为增强法律意识与法治观念，糖豆小主持在老师的带领下走进唐闸人民法庭，开展了一场别开生面的法治教育之旅。

活动从参观法庭的各个功能区开始，包括安检处、诉讼服务中心及调解处，让我们初步了解了立案诉讼的基本流程。

随后，我们换上了庄严的法袍，化身为“审判长”“审判员”“原告”等角色，亲身体验了一场模拟法庭审理。我担任“审判员2”，全程参与了侵权责任纠纷案的审理，从案情剖析到庭审准备，再到正式开庭，每一个细节都让我深切感受到法庭的庄严肃穆和法律的不可侵犯。

通过此次活动，我真正领会到法槌、法徽的神圣，还懂得了它们的使用方式和象征意义。我们要遵纪守法、学法用法，用法律武器保护自己和更多的人！

南通市朝晖小学一(2)班 盛森

指导老师 张倩

大连之旅

暑假到了，我和爸爸一起坐飞机去大连玩。这是我第一次坐飞机，也是第一次去大连，所以我非常兴奋。

当飞机飞到天上的时候，就感觉自己也飞了起来，一点儿都不怕了。窗外，云朵就像棉花糖一样，白白的、软软的，我好想伸手去抓一下。

到了大连，我被那里的风景迷住了！远处的山连绵不绝，大海就像天空一样蓝，山上的树叶像翡翠一样绿，真是太美了！

爸爸带我去了圣亚海洋世界，在那里我看见了美丽的水母、凶猛的鲨鱼和其他奇奇怪怪的海洋生物。我们还观看了精彩的美人鱼表演。

大连真美，也很好玩，这真是一次令人记忆深刻的旅行！

南通市朝晖小学一(1)班 王梓澄

指导老师 闵慧青

暑假游记

很早以前就听妈妈说，青岛是一座美丽的海滨城市，赤礁、细浪、金色沙滩是青岛美丽的风景线。我日盼夜盼，终于能在暑假目睹大海的雄姿！

海风轻拂，大海仿佛一个跳芭蕾舞的小女孩，那一排排浪花好似连衣裙的花边，在阳光的照耀下像颗颗珍珠闪烁着光芒。沙滩在阳光的照射下像是铺上了一层耀眼的碎金，我的小脚丫走在上面又松又软。海浪借着风爷爷向沙滩袭来，帮我清洗着脚上顽皮的沙子，又悄无声息地退了回去。轻柔的海水像妈妈一样，小心翼翼地抚摸着我的脚丫，清凉穿透了我脚上每一个细小的毛孔，舒服极了！我被这热情的海浪深深吸引。

我怀揣寻宝之心，漫步沙滩。我拾起一大块一大块的海菜、一个又一个大小各异的贝壳、一只只可爱的寄居蟹……大海慷慨地满足我的愿望，送了我满满一口袋礼物。

玩累了，我就躺在金黄的沙滩上，听那浪花与礁石碰撞的海洋交响曲，听那海鸥在天空“嘎嘎”地叫着，听那海浪与螃蟹们的喃喃细语……

这就是青岛的海，让我流连忘返、如痴如醉的地方，有空你一定要来玩玩哦！

南通市朝晖小学三(9)班 陈俊喆

指导老师 崔文杰

南通市朝晖小学

组稿老师 陆思远